
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 3 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Aos 14 (quatorze), dias do mês de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de Nogueira, Marcos Aurelio Alves 
de Morais, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio 
Rodrigo da Silva Morais. Ausente o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. 
O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario 
vereador Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a leitura da ata anterior que 
foi lida e aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as 
matérias em pauta: Indicação nº 002/2023 do vereador Max Iran de Morais. 
Requerimento nº001/2023 dos vereadores: Max Iran, Marcos Aurelio, Márcio 
Morais, Genilson Santana. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O 
Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os vereadores 

em nome de Pedro Cabral e a plateia em nome de Dr. Joel Canela e Emerson 
Pinheiro. Iniciou falando de uma Indicação de sua autoria que deu entrada na 
casa sobre a operação tapa buracos nos calçamentos em várias ruas, pedindo 
atenção na rua Maria Valda e até hoje nada foi feito, cobrava da secretaria de 
obras agilidade pois não tem mais cabimento o vereador chegar toda semana na 
câmara fazer cobranças e nada ser resolvido. Falou da Indicação do vereador 
Max Iran indagando porquê o trecho em questão não ter sido feito, agradecia 
sua fala. O Vereador Max Morais; cumprimentou os Vereadores a vereadora 
Luiza, amigos que acompanham pela tv câmara iniciativa do presidente Pedro 
Cabral, amigo Elias na comunidade de Santana, funcionários da casa, em 
bacharel Dr. Joel Canela e todos presentes na casa. Pediu apoio dos colegas na 
Indicação que deu entrada na casa sobre o trecho que liga a comunidade de São 
Lourenço a cidade e as demais adjacentes, principalmente em período de 
inverno fica intrafegável. Falou sobre a quadra de esportes da comunidade de 
Tabuleiro iniciada no governo do ex- prefeito Brás Costa, passando oito anos do 
governo Haroldo Ferreira e já com dois anos de Salomão Gomes e nada feito e 
a sociedade precisa de resposta, dizendo que a prefeitura precisa procurar os 
meios jurídico, tribunal de contas da união e medidas que venham dar respostas 
a sociedade, pois quem está perdendo são os desportistas do tabuleiro que não 



                                                                                   
tem a felicidade de jogar numa quadra pois a mesma está inacabada. Sobre a 
quadra dentro do campo iniciada a dois e não foi concluída precisando de 
explicações pelo governo. Cobrou respostas da CAERN sobre o abastecimento 
d’água na cidade baixa, os consumidores pagam e a água não chega, sem 
alternativas para os consumidores. Fez um relato sobre o seu mandato em 
parceria com empresários da região e com a APRUCS realizando campanha 
para distribuição de material escolar, dizendo da importância da APRUCS a 
frente Caio e Lucas fazendo um belo trabalho sempre buscando parcerias e 
melhorias para ajudar a sociedade, falou que esteve presidente dessa 
associação antes de sua vereança e sempre fazendo pelos mais carentes, 
citando exemplos do vereador Mazinho que tem uma associação, o vice prefeito 
Ubiracy Pascoal, Dulcivan Fernandes todos trabalhando em prol do município, 
disse que não irá cessar as ações da APRUCS continuará buscando melhorias 
para os munícipes. Agradeceu sua fala pedindo a Deus oportunidade de vir mais 
vezes a casa lutar pelo bem da sociedade felipense. Na Ordem do Dia: Não 
houve matérias para votação. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  
Nas Explicações Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra e como não 

havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 14 de fevereiro 
de 2023. 


